



# МИРНЫЙ АТОМ

ОРГАН ПАРТКОМА, ЗАВКОМА ПРОФСОЮЗА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ  
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ БЕЛОРЯСКОЙ АТОМНОЙ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ ИМ. Н. В. КУРЧАТОВА

№ 50 (53)

ПЯТНИЦА, 26 декабря 1980 года.

Цена 1 коп.

## НОВОСТИ НЕДЕЛИ

### Есть миллиард!

Первый миллиард киловатт-часов электроэнергии выработал III энергоблок БАЭС с реактором БН-600. Это событие произошло в 6 часов 11 минут 21 декабря во время дежурства комсомольско-молодежного коллектива вахты № 1 (н. с. В. И. Аникин). Знаменательно, что этот первый рабочий миллиард выработан на уникальном блоке в канун 60-летия плана ГОЭЛРО и Дня энергетика.

### План года выполнен

17 декабря в 15 часов выработка электроэнергии блоками I и II очереди Белоярской АЭС достигла 2 млрд 200 млн. киловатт-часов. Это означает, что план 1980 года выполнен досрочно. В дни празднования юбилея ГОЭЛРО и Дня энергетика станция вырабатывала и продолжает вырабатывать сейчас электроэнергию в счет первого года одиннадцатой пятилетки.

### Юбилейные торжества

Широко отметила общественность Заречного 60-летний юбилей плана ГОЭЛРО. Этой знаменательной дате были посвящены многочисленные мероприятия.

Одним из значительных событий стало торжественное заседание научно-технического совета и совета НТО БАЭС. В его работе приняли участие первый заместитель председателя секции атомной энергетики центрального правления НТО В. М. Болдырев, председатель секции атомной энергетики Свердловского областного совета НТО Е. Ф. Ратников, представители научных организаций, старшие энергетики БАЭС. На заседании были заслушаны сообщения о развитии энергетики страны, роли ядерного топлива в структуре энергетики будущего, о подготовке специалистов — атомщиков на Урале.

В канун праздника в трудовых коллективах станции прошли торжественные собрания трудящихся, праздничные вечера, посвященные юбилею.

Кульминацией торжества стал вечер во Дворце культуры «Ровесник» 22 декабря, на котором состоялось чествование ветеранов энергетики, передовиков труда, победителей социалистического соревнования. Для юношей и девушек, начинающих свою трудовую биографию на БАЭС, этот вечер стал памятным событием — посвящения в рабочие.

В учебных заведениях, детских учреждениях поселка, в спорткомплексе «Электрон» прошли мероприятия, посвященные юбилейной дате.

## 1981



## С НОВЫМ ГОДОМ!

Дорогие товарищи! Мы прощаемся с 1980 годом с чувством выполненного долга. Это был год радостного и напряженного труда. Он оставил яркий след не только в биографии нашего коллектива. В истории развития отечественной и мировой энергетики пуск реактора на быстрых нейтронах мощностью 600 мегаватт — явление исключительное по своей значимости.

Мы гордимся высокой оценкой, которой партия и правительство отметили нашу работу. Награды заслуженные, однако, ко многому обязывающие. Завершается десятая пятилетка. Сделано немало, но не в характере белоярцев жить достигнутыми успехами. Мы уверенно смотрим в будущее. Наша первоочередная задача — достойно встретить XXVI съезд КПСС, и нет сомнений, что она будет выполнена. Об этом свидетельствует вы-

сокий темп, который взяли все трудовые коллективы БАЭС в выполнении своих предсъездовских обязательств.

Встречая Новый год, мы всегда ждем от него интересной работы, памятных встреч, благополучия, счастья. Залог этому — миролюбивая политика нашего государства.

Пусть 1981-й год станет годом творческого труда на благо Советской Родины; пусть хорошее, бодрое настроение будет спутником каждого; пусть никогда не гаснут улыбки на лицах детей.

Успехов вам, товарищи, здоровья и счастья! С Новым годом!

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТКОМ, ЗАВКОМ, КОМИТЕТ ВЛКСМ.

## Ветераны всегда в строю

Товарищи, ветераны войны и труда! От имени совета ветеранов поздравляю всех вас с Новым 1981-м годом.

Мы говорим: ветераны всегда в строю, и это верно, пока мы живы и можем рассказать о пройденном пути молодежи, идущей нам на смену. Это и есть наш ветеранский вклад в дело воспитания истинных патриотов Советской Родины. Ветеранская работа ведется под девизом — «Никто не забыт, ничто не забыто», и ветераны войны и труда не имеют права молчать о пережитом потому, что революционные и трудовые традиции должны не только сохраняться, но и приумножаться.

Мы достигли почетного звания «ветеран», многие удостоены правительственных наград. Недаром же говорится: «Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд». Так давайте,

товарищи ветераны, сообщайте полезную общественную работу.

Мы только говорим: дожили до настоящего благополучия. А на самом деле, даже вспомнить не так-то просто, что досталось нашему поколению. Тут все перемешалось, враз нахлынуло, навалилось... Но мы выстояли! «На груди ордена, на висках седина, и следы на лице непогоды. Не грусти, старина, что украли война наши лучшие, юные годы».

Ведь были и мы безусыми мальчишками, со школьной скамьи шагавшими в горнило войны — к орудиям, к станкам, в поля и на фермы, взявшие на свои плечи тяжелейший груз войны... И, преодолев все, мы выжили.

Война окончилась для физически здоровых людей, но она продолжается для многих тысяч искалеченных в ее пекле. А сердечные

травмы матерей, вдов и сирот... их никакие врачевания не залечат.

И обо всем этом ветераны обязаны говорить с молодежью, но, разумеется, не потому, что наша личная судьба может иметь какое-то значение. Просто надо передать чувства своего поколения, чувства людей, проживших все эти годы вместе со своей страной.

В нашем поселке 400 человек участников войны, в т. ч. — 28 женщин, 70 инвалидов. Для организованной работы есть поселковый совет ветеранов и 5 советов ветеранов на предприятиях. Активно работают секция пропаганды (руководитель В. М. Гибовский), секция быта (руководитель И. И. Гриневич). Много отдают времени общественной работе Ф. М. Бушманов, З. Ф. Муратова, А. Т. Денисов, Н. Г. Сучков и другие.

Только за отчетный год

ветеранами проведено 2 квартирных обхода и проверены жилищно-бытовые условия всех инвалидов войны и женщин-фронтовиков, 6 собраний с охватом 400 человек, 2 общепоселковых митинга с участием 300 человек, 30 выступлений ветеранов с воспоминаниями в 15 организациях, школах и пионерлагере с общим охватом 2 тыс. человек. Часто обсуждаются бытовые, житейские дела и другие вопросы.

Конечно, товарищи ветераны, с учетом осложнившейся международной обстановки мы обязаны улучшить ветеранскую работу в нашем поселке, и не только с молодежью, но и со всем населением.

Успехов вам, товарищи ветераны, в 1981-м году, здоровья и счастья! Пусть весь год будет мирным.

А. ЗАРУБА, председатель совета ветеранов ВОВ.

## ИМЕНИ ГАЗЕТЫ «УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ»

«Мирный атом» уже рассказывал о митинге, посвященном присвоению турбоагрегату № 4 имени областной газеты «Уральский рабочий». Сегодня мы публикуем снимки, сде-

ланные на митинге В. П. Красниковым.

На фото: выступает главный инженер Белоярской АЭС В. И. Купный; участники митинга.



